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yield_bpmOIO7WS_mean vs run
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yield_bpmOIO9WS_mean vs run
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X2/ ndf 7.686e+04 / 84
p0 356.1+ 0.2819

2000

1800

1600

1400

1200

1000

800

600

400 e 00 %0.0% 0 tre, o e o
[ ] ....... ..“.IWII“

200

iciio LAAATS GEGES M O CHmmms gN«l ;

umum}g xrmn\\ c';u\N\oo XDADADA0 OO0DDOY OO0 SOD0DD)
NI vv‘v oYY 1 MV VIV VIV DY) OV o e
XX 154 OAX ‘50 (€5 aﬁ 0O OChaaAMO OO 1) ()80} DDDO

qq

6392




142

141.5

140.5

140

200
150

100

yield_bpmOrO3WS_mean vs run

CRIRD @SHD “HMTN MSIIR LRASTH) SEAAS N )RS CIREBID T HIRID TR0 S HME CRERID “YRED TSRO

SRR TR

3
*x10 X2 / ndf 3.458e+05 / 84
i o po 1.414e+05 + 0.4442
[ w, T
i " ] d
I [ @ T

pull

E: : [ Entries 85
E- 1 Mean 4,577
Std Dev. 28.53

25

15

0.5

pulllD

Entries 85

Mean -1.399

Std Dev  4.692




yield_bpmOrO3WS_rms vs run

X2/ ndf 1.991e+05 / 84
p0 381.2 + 0.3141

2000

1800
1600
1400
1200
1000

800

e 00 o®
oo‘.. .. o0%%e%% ¢%%%°

600

i
.‘

400

&
..... m. ....... m““
200

mmmmmmmmwwmmww
irinic LAGGaG Niidh oiE i SATAS LTS GOGES it O GRS s i O Civiiis

.. LAGAES GEGS Mo O Crinisais gNO’x ;

umum}g xrmn\\ c';u\N\oo XDADADA0 OO0DDOY OO0 SOD0DD)
N VY vv‘v OPYLY 1%‘0 MIVIVIVYY] ,as IV IMIVOIY) OOV o) Y
XX XX OAX DADA0A pDODADA0 JADAA0A0 [ear(r(Har() X( 00 XX D

g
qq

6392




137

136.5

136

1355

135

134.5

134 =

yield_bpmOrO5WS_mean vs run

3
*10 X2/ ndf

1.188e+06 / 84
pO 1.361e+05 + 0.6515

c:ivnuaqz:1vm>rivqsiuotsivcruux:ﬂva<u1m51qnxumm5*mm¢mnn>th:m:'ﬂwwuvocrivq:*mwnmm:r&uﬁmn“%@xmn

pull
| Entries

85
2387
2342

0.8

0.6

04

0.2

olLLLl |I 11 |I 11 |I II| 11 I| 11 I| 11 I| 11

pulllD
Entries 85
Mean 0
Std Dev 0

-8

-6

)

-2

0

2

4

6 8




2000

1800

1600

1400

1200

1000

800

600

400

yield_bpmOrO5WS_rms vs run

X?/ ndf 4.597e+04 / 84

— po 587.5 + 0.4607
: L) o9 o,
;5.ﬁI&ﬂ&q.pmn4n%‘_Jb!h::nd%fntiw!humJt?:;qrw"sp pre—r

. LAGAES GEGS Mo O Crinisais gN«l ;
umum}g xrmn\\ c';u\N\oo XDADADA0 OO0DDOY OO0 SOD0DD)

NYV] vv‘v oYY 1 MV VIV VIV DY) OV o e
o8 Oaa ‘1‘0 DA 05 M@0 ODaaAmO 00D DA DAAO

mmmmmmmmwwmmww

qq

6392




yield_bpmO0i02WS_mean vs run

x10 X2/ ndf  5.044e+05 /84

1376 e PO 1.371e+05+ 0.35 pulllD

Entries 85

LB7.4 oo ~.~ ---------- 0‘ y

Mean 1.336

I A R R R R R R R R R R R R
- [ J 1.6

Std Dev  5.497

137 Mﬁ--....o ‘.o-. ° ° ® 14

188w oo @ L

1366 +eeereeresese e @ @ .

1364 [ " Ty O 0.8

pull
.+ [ Entries 85 0.4
Mean -221.4

Std Dev 272.6

0.2

.
i
g;}
0
r o
|
0
-
o
i

0 II|III|III|III|II|III|II|II

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8

a
|HI-I:|II-HtI-IHT:H JI.I-IiI-I-IltI-H

[T




1600

1400

1200

1000

800

600

400

200

yield _bpmOiO2WS_rms vs run

X2/ ndf 6.858e+04 /84

po 313.4 £0.2475

)i

NYV]

X

LAGAES GEGS Mo O Crinisais gN«l ;
umum}g xrmn\\ c';u\N\oo XDADADA0 OO0DDOY OO0 SOD0DD)

vv‘v oYY 1 MV VIV VIV DY) OV o e

XX OAX ‘1‘0 (€5 05 0O OChaaAMO OO 1) ()80} DDDO

qq

6392




yield_bpm0i02aWS_mean vs run
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asym_bcm_dg_us_mean vs run
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asym_bpm1i02WS_ mean vs run
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asym_bpm2i01WS_mean vs run
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